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ATA DA 24E SESSÃO ORDINÁRIA DO 19 PERíODO DA 1E SESSÃO

LEGISLAÍIVA DA 154 LEGISLATURA. REALIZADA CONFORME RESOLUÇÃO

N' 046 e O47/2020. (PREVENÇÃO DE CONTÁGlO COVID-19), realizada

conforme a Modalidade de deliberação remota (virtual mista) observando

ações necessárias de prevenção de contágio pelo NOVO CORONAVIRUS -
COVID-19, vedado o acesso ao público em geral.

Aos quinze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, às Shs,

nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro do

Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas, Antério

Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves

Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de Morais, Francisco

Feitosa Guimarães, José Damião Freitas Maia, Luís Carlos Filgueira

Guimarães, Marconi Gadelha Santos Andrade, Marcos Aurélio de Araújo,

Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira, teve

início a 24ê Sessão Ordinária 66 1e período da 1ê Sessão Legislativa da 164

Legislatura, realizada conforme Resolução n" 046 e O47|2O2O. Na

Presidência dos trabalhos a Vereadora-Presidente, Maria de Lourdes

Freire Maia Lima, que convidou a todos, para de pé, acompanhar a

execução do Hino Nacional. A Senhora Presidente, solicitou do 1e

Secretário, Vereador José Damião Freitas Maia, efetuar a chamada dos

Senhores Vereadores, sendo declarado aberto os trabalhos com número
legal na forma do Art. 2L4, do Regimento lnterno da Casa. Em seguida,

após a assinatura da Ata 23e Sessão Ordinária do 1s Período da 1e Sessão

Legislativa da 164 Legislatura, a Senhora Presidente, solicitou do Le

secretário efetuar a leitura das matérias, que constaram: PROJETO DE LEI

Ne 067/2021, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que
concede Título de Cidadão Tabuleirense ao Senhor ITALO ALVES DE

SOUZA; Mensagem Ne 027/2021,, ao PROJETO DE LEI Ns 068/202!, de
autoria do Poder Executivo que dispõe sobre a criação do Arquivo Público
de Tabuleiro do Norte, define as diretrizes da política municipal de
arquivos públicos e privados e cria o Sistema Municipal de arquivos -Y
SISMARQ; DECRETO Ne 048/2021, de autoria do Poder Executivo, que

declara situação anormal caracterizada como situação de emergência, a

área do municÍpio de Tabuleiro do Norte - Ceará afetada pela estiagem;
Moção de pesar - MOACIR BEZERRA FREIRE e leitura de ofícios. Dando
continuidade à Sessão, a Senhora Presidente informou que estava in
na Tribuna Popular, como Pessoa iurídica: a Associação d

el (88) 3424.2034 - Tabulêiro do Norlê - Ceará.
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Caminhoneiros de Tabuleiro do Norte - ACATAN, Senhor Rubismar Xavier
de Lima - Presidente. Assunto: explanar sobre a classe dos
CAMINHONEIROS da nossa cidade. A Senhora Presidente informou
também que não tinha cidadãos inscritos na tribuna popular de forma
remota via vídeo para essa sessão. Continuando, a Senhora Presidente
deu início o grande expediente e informou que o espaço seria concedido
ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Rildson Rabelo Vasconcelos e Exmo. Vice-
Prefeito, Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, solicitado pelo ofício nq

077/202t, que explanaram sobre os trabalhos desenvolvidos no município
nesse primeiro período do ano de 2021. O Senhor Prefeito, após as falas
sancionou a Lei Municipal ns 2.005/2021, que trata sobre a Lei dos
feriados religiosos deste Município. A Senhora Presidente solicitou
aquiescência do Plenário para a fala do Padre e dos Pastores presentes à

sessão. Dando continuidade ao grande expediente, a Senhora Presidente
solicitou aos funcionários o sorteio para a fala dos Vereadores no Grande
expediente, conforme Resolução N" 036 e 050: Francisco Feitosa
Guimarães, Evaldemberg Viana Chaves, Chris Leycon Conrado Moreira,
Ronaldo Guimarães Malveira, Clenilda Chaves Aprígio, Antério Fernandes
Moreira, Marcos Aurélio de Araújo, Luís Carlos Filgueira Guimarães, Albert
Einstein Freitas, Maria de Lourdes Freire Maia Lima, Marconi Gadelha
Santos, José Damião Freitas Maia e Francisco Brito de Morais. A Senhora
Presidente informou que de acordo com o que determina a Lei Orgânica
do Município, combinado com o Regimento lnterno da Casa, teria início o
recesso legislativo, com retorno para a primeira quinta-feira do mês de
agosto, no dia 05 de agosto de 2021,. Nada mais havendo a tratar e
invocando a proteção de Deus e em nome da Comunidade, declarou
encerrada a presente sessão. E, para constar, lavrou-se a presente ata,
que lida, posta em discussão, vai assinada pela Presidente, Secretário e
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